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 Ευρωπαϊκή Ένωςη 
 Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Σαμείο 

 
 

Τπουργείο Τγείασ  

Με τη ςυγχρηματοδότηςη τησ Ελλάδασ και τησ Ευρωπαϊκήσ Ζνωςησ 

 

ΕΝΙΧΤΗ ΣΟΤ Γ.Ν.ΚΙΛΚΙ-Γ.Ν.-Κ.Τ.ΓΟΤΜΕΝΙΑ ΜΕ ΕΠΙΚΟΤΡΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ 

 

Σίτλοσ Τποζργου: Ενίςχυςη του Γ.Ν .Κιλκίσ-Γ.Ν.-Κ.Τ. Γουμζνιςςασ με επικουρικό προςωπικό 

για την ανταπόκριςη ςτην κρίςη λόγω τησ επιδημίασ COVID-19 για το ζτοσ 2023 

Σίτλοσ Πράξησ: Ενίςχυςη των Φορζων Τγείασ με επικουρικό προςωπικό για την 

ανταπόκριςη ςτισ ανάγκεσ λόγω τησ επιδημίασ COVID-19 ςτην Περιφζρεια Αττικήσ και ςτην 

Περιφζρεια Κεντρικήσ Μακεδονίασ για το ζτοσ 2023 

Κωδ. ΟΠ: 5211682 

 

Η πράξη αφορά ςε ςυνζχιςη τησ ςυγχρηματοδότηςησ τησ απαςχόληςησ του επικουρικοφ 

προςωπικοφ, ιατρών και λοιπών ειδικοτήτων προςωπικοφ Φορζων Τγείασ τησ Περιφζρειασ 

Αττικήσ και Κεντρικήσ Μακεδονίασ για το ζτοσ 2023 από το ΕΠ «Μεταρρφθμιςη Δημοςίου 

Σομζα» (ΕΠ ΜΔΣ), από 1-1-2023 και ωσ 31-12-2023. υγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και 

την Ε.Ε. μζςω του Ε.Π. «ΜΕΣΑΡΡΤΘΜΙΗ ΔΗΜΟΙΟΤ ΣΟΜΕΑ», Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Σαμείο 

(ΕΚΣ), REACT-EU.  

Η ςυνζχιςη τησ ςυγχρηματοδότηςησ ςυμβάλλει ςτην ενίςχυςη των Φορζων Τγείασ, τησ 

δημόςιασ υγείασ, ςτην προςταςία τησ υγείασ ευάλωτων ομάδων, ςτην προςταςία των 

ατόμων και ςτην ενίςχυςη τησ ανθεκτικότητασ των ςυςτημάτων υγείασ και κοινωνική 

προςταςία. Η ςυνζχιςη τησ ςυγχρηματοδότηςησ ζχει κοινωνικό αντίκτυπο ςυμβάλλοντασ 

ςτην ενίςχυςη των Φορζων Τγείασ που ήδη ζχουν δοκιμαςτεί μετά από μια περίοδο 

οικονομικήσ κρίςησ και υποεπζνδυςησ ςε υπηρεςίεσ υγείασ και εν ςυνεχεία λόγω τησ 

υγειονομικήσ κρίςησ.  

Σο φυςικό αντικείμενο του υποζργου είναι η ςυνζχιςη τησ ςυγχρηματοδότηςησ τησ 

απαςχόληςησ του πρόςθετου επικουρικοφ προςωπικοφ, ιατρικοφ, νοςηλευτικοφ, λοιποφ, 

βοηθητικοφ και πάςησ φφςεωσ προςωπικοφ για την ενίςχυςη και ενδυνάμωςη του Φορζα 

Τγείασ Γ.Ν. Κιλκίσ-Γ.Ν.-Κ.Τ. Γουμζνιςςασ προκειμζνου να ανταποκριθεί ςτην αποτελεςματική 

διαχείριςη περιςτατικών νόςου CoViD-19, long CoViD-19 ςε προςερχόμενουσ για άλλη 

νόςηςη τυχόν προςυμπτωματικοφσ ή και αςυμπτωματικοφσ τησ CoViD-19 και για να 

προςφζρουν υπηρεςίεσ ςε αςθενείσ με χρόνια νοςήματα, προλαμβάνοντασ με αυτό τον 

τρόπο τον αποκλειςμό πρόςβαςησ του πληθυςμοφ με χρόνια ή άλλα ζκτακτα προβλήματα 

από υπηρεςίεσ υγείασ. Η Πράξη ςυγχρηματοδοτεί μζροσ από το ςυνολικό προςλαμβανόμενο 

προςωπικό για την επιδημία CoViD-19 ςτο  Γ.Ν. Κιλκίσ-Γ.Ν.-Κ.Τ. Γουμζνιςςασ. 

Κφριοσ τησ πράξησ είναι το Τπουργείο Τγείασ.  

υντονιςτήσ Δικαιοφχοσ τησ πράξησ είναι η Επιτελική Δομή ΕΠΑ του Τπουργείου Τγείασ. 

υνδικαιοφχοσ είναι το Γ.Ν. Κιλκίσ-Γ.Ν.-Κ.Τ. Γουμζνιςςασ. 


